
Naš obrambni dan
V soboto, 19. aprila smo se na Golovcu učenci

8. razredov OŠ Oskar Kovačič pomerili v pozna-
vanju orientacije v gozdu in streljanju, imeli smo
12. orientacijski pohod.

Ura je bila že petnajst minut čez 7. Oblaki in
jutranja megla se še niso dvignili nad ljubljansko
kotlino. Temačno jutro ni obetalo pravega razpo-
loženja sodelujočih, vendar nas je že takoj na
startu pritegnila zanimiva razlaga o pravilih tek-
movanja. Učenci srao bili razdeljeni v skupine po
pet članov.

Tekmovalna nestrpnost se je začela stopnjevati.
Prva skupina je krenila na pot s strelišča ob Do-
lenjski cesti. Tekmovalne skupine so odhajale v
presledku petih minut. Takoj na začetku smo
morali napeti vse svoje moči, saj je bila pot zelo
strma. Kar pošteno zadihani smo prihiteli do prve
kontrolne točke, kjer nas je pričakala komisija.
Zastavila nam je vprašanje o P. Trubarju, našem
prvem pisatelju in utemeljitelju slovenskega jezi-
ka. Letos namreč praznujemo 400-letnico njegove
smrti. Poznavanje literarne zgodovine smo morali
dopolniti z orientacijskim znanjem. S pomočjo
busole smo morali določiti strani neba. Prva pre-
izkušnja znanja je bila srečno za nami in že smo
hiteli naprej po določeni poti. Razpotje nas je
sicer nekoliko zmedlo, vendar smo se hitro znašli
in prišli do druge kontrolne točke. Tu smo se

morali spopasti s poznavanjem topografije. Zado-
voljne z uspešno opravljeno nalogo tudi na tej
kontrolni točki nas je pot vodila po smučarski
progi. Na njej potekajo pozimi tekmovanja v smu-
ku, ki ga organizira Smučarski klub Krim. Na
naslednji kontrolni točki nas je čakalo preverjanje
znanja iz prve pomoči. S to snovjo smo se srečali v
7. razredu. Nekaj podrobnosti smo v letu dni že
pozabili, pa vendar bi ponesrečencu še kar uspeš-
no nudili prvo pomoč.

Po prihodu na strelišče po krožno izpeljani poti
smo morali opraviti še glavno in najzahtevnejšo
nalogo. Tovariši rezervni vojaški starešine iz KS
Krima in Barja so nam omogočili, da smo pod
njihovim strokovnim vodstvom streljali s polavto-
matsko puško. Vsak tekmovalec je irael na razpo-
lago pet nabojev. Posebno zanimivo je bilo stre-
Ijanje v ležečem položaju. Ker je bilo za večino
srečanje s strelnim orožjem prvo, smo morali
najprej premagati strah, potem pa so bili naši
zadetki še kolikor toliko uspešni. Po opravljenem
streljanju je vsaka skupina izpolnila še test iz
topografije, znanja slovenskega jezika in zgodovi-
ne. S tem je bil tekmovalni del končan. Organiza-
torji so tudi poskrbeli za okrepčilo. Sledila je
podelitev priznanj in diplom najboljšim ekipam.

Rezervni vojaški starešine so dobro opravili
svoje delo in nam, osmošolcem, posredovali zna-
nje o orientaciji pri podobnih tekmovanjih. Le
aprilsko vreme nam je ponagajalo. April je pač
april.
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